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HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2012 15:40:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2012 20:02:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261269/answer/261476




[Tpo mpWYMHKEI CKa3a/iy MPaBUJIbHO.B MUHCKE HaBEPHSKA €CTh IEHTP JEeTCKOU YPOJIOTHH. A OTHOEN
HEWPOYPOJIOTUY HaBEpPHSIKa eCTh B .ITompobyiiTe TpoKaTeTEPU3UPOBATh HE 3 p B IeHb, a 1 pas-
nu3MepnrTe 00HEM. ECu cTObKO XKe - mocTtatouyHo 1 pa3. IToka xoTs Ovl 1pa3 KaT-1us, YPOCeTT.
IaBaTh HaZO.



